

# 新民晚报 | 体育新闻

# 张健率队横渡台湾海峡

## 两岸 14 位勇士共同挑战人类泳渡极限

作为世界上挑战难度最大的海峡之一，台湾海峡从未有人成功泳渡。然而勇者无畏。昨天，曾成功横渡渤海海峡、英吉利海峡，被誉为“中国横渡第一人”的张健，领衔两岸 12 位勇士，从台湾新竹下海，他们以接力的形式将泳渡至福建平潭，挑战人类泳渡海峡极限。

此次由中国游泳协会、中华台北成人游泳协会联合主办的活动，大陆和台湾分别派出 6 名队员和 1 名替补队员，共计 14 人参加挑战。他们采取的是国际泳协认可的交叉接力的方式，不分昼夜，持续不间断地泳渡台湾海峡，预计用时 72 到 80 小时（三天三夜）。

挑战第一天，所有游泳健儿先一起泳渡 300 米。之后，第一棒的台湾队员继续前行，其余人上船等待。数小时后，由大陆第一棒泳渡健儿下海，接力替换。如此交叉循环，最后离终点岸边 1 公里时，全体队员再一起下水，和最后一位抵达岸边的泳渡者携手登岸。据悉，本次挑战的起点为台湾省新竹市南寮渔港海滩，终点为福建省平潭综合实验区龙凤头海域海滩。全程直线距离约 140 公里，实际横渡距离约 250 公里。

昨天中午 12 点 48 分，参与挑战的队员集体从台湾新竹的南寮海滩下水，游了近 300 米之后，第一棒由台湾队员苏子杰继续前行，其他队员则上了保障船休整。傍晚时分，海面上开始下雨，风浪也加大了，前三棒队员不同程度地遭到了水母的攻击，

其中罗霄的脖子被水母蜇伤。在夜渡中，保障船上的人员拿起渔网随时协助，拨开成群的水母为选手开路。

由于大部分队员没有夜游横渡水域的经验，而台湾海峡活跃着包括食人鲨在内的攻击性鲨鱼 20 多种。因此在横渡过程中，有一艘 3000 多吨的客货两用轮和两艘快艇作为保障船，安装了大型鲨鱼驱赶声波设备。所有队员都配备了特殊材质订做的泳帽、泳镜、泳衣等装备，还有方便救援的追踪设备和专业驱鲨剂。

值得一提的是，这 14 人的团队中，两岸各有一位女队员，大陆的女队员叫张捷，从 2006 年起便随张健征战五湖四海，曾凭一己之力用时 20 多个小时横渡清江，创下了当时的两个世界纪录。其余几位来自大陆的男队员，也都曾经是国家游泳队的专业运动员。相比大陆泳渡队，台湾泳渡队年龄上更为年轻，清一色都是 95 后，平均年龄只有 18 岁，但在体力、爆发力和潜力方面，台湾选手都处于上升或最佳时机。

本报记者 陶邢莹



■ 14 位勇士携手挑战人类泳渡海峡极限 图 TP



■ 杨连慧将迎来职业生涯首次主赛 图 IC

### 「拳力巅峰」职业拳赛下周决战上海

## 杨连慧欲「拳力争胜」

本报讯（记者 厉冉冉）热血沸腾，血脉贲张，这是属于男人的运动，这是最令人激动的赛事。由澳门威尼斯人度假村酒店独家赞助、Top Rank、盛力世家和五星体育联合主办的职业拳赛——“拳力争胜之拳力巅峰”将于 8 月 26 日在上海梅赛德斯-奔驰文化中心激情上演。

“拳力巅峰”之战由 15 场职业胜绩的杨连慧领衔，他将与来自泰国素甲社姆·革永育特进行十回合轻量级对碰。“职业生涯首次打主赛，非常兴奋。我不会令现场支持的中国拳迷失望！”两个月内连续取得两场 KO 胜利的杨连慧信心十足。另外赛事还特设一场 12 回合的 WBA 轻蝇量级过渡拳王争霸战，由菲律宾兰迪·佩塔科林挑战巴拿马沃尔特·特略。

这是中国内地首次上演按国际顶级标准打造的职业拳赛。主办方 Top Rank 是美国知名职业拳击推广公司，曾推出过穆罕默德·阿里、乔治·福尔曼、曼尼·帕奎奥等拳坛超级巨星。此次，Top Rank 携手邹市明经纪公司、中国专业体育营销公司盛力世家，为内地拳迷创造顶尖拳击赛事体验。

Top Rank 创始人兼首席执行官鲍勃·阿鲁姆称“拳力巅峰”将呈现原汁原味的职业拳击之夜。

## 女排大奖赛总决赛明天激战东京 中国队首战比利时

本报讯（记者 李京红）世界女排大奖赛总决赛明天在日本打响。中国女排首战比利时队。由于中国女排四名主力休战，因此本次总决赛以锻炼新人为主。世界女排大奖赛分站赛 17 日全部结束，入围总决赛的 6 支队伍马不停蹄地奔赴日本东京，参加本年度总决赛。目前，总决赛赛程已经确定，中国女排将在北京时间 20 日与比利时队打响总决赛的揭幕战。共有六支队伍获得总决赛资格，分别是

分站赛第一档的前四名巴西、中国、土耳其和俄罗斯，第二档冠军比利时以及东道主日本队。比赛采用单循环赛制，积分最高的球队获得本赛季大奖赛总决赛冠军。总决赛中国女排的赛程如下（北京时间）：20 日 11 时 20 分中国对比利时，21 日 14 时中国对巴西，22 日 18 时 05 分中国对日本，23 日 11 时 20 分中国对土耳其，24 日 11 时 20 分中国对俄罗斯。央视五套明天 11 时 20 分将转播世界女排大奖赛总决赛中国与比利时比赛实况

2014 年上海市市民体育大联赛“九城置业杯”大怪路子、欢乐三打一大奖赛，前天进入复赛阶段。经过 6 小时鏖战，大怪路子复赛第一场前二名的队员走出赛场，队员们没有精疲力竭的感觉，只有胜利后的喜悦。

### 手机号码全在脑中

同城源队在大怪路子复赛中获得第二名。三个搭档中，两位是牌桌上的“老法师”，另一位王逸先生，虽然刚刚接触大怪路子一年，却也成了“一等一”的高手。

大学里，王先生开始打桥牌，一晃 30 多年，桥牌经历培养他超强的记忆力和牌感。“45 岁以前，我的手机里不存电话号码。脑子里大概能记住几百个号码。”王先生对自己的记忆力特别有信心。

接触这项运动一年多，王先生最大的

## 记忆一只鼎 高手抓三家

### ——“九城置业杯”大怪路子大奖赛花絮

感悟是，牌大不一定能赢。“玩大怪路子最重要的是选队友。重量级选手和重量级选手配对才有劲。要是重量级和轻量级配对就无趣了。”

### 赛前摸清对手家底

虹口区大怪路子俱乐部这次进复赛的就有好几个队，颇有气势。包依饺子队是其中之一，前天他们在复赛中勇夺第一名。

“你知道我们队名的含义吗？”队员陈天鸣给记者提了一个问题。见记者不解，他笑

了出来。“在大怪路子的牌桌上，‘包依饺子’就是抓你三家的意思。”

陈天鸣前天和队友第一场便与去年的冠军队嘉定过河卒队狭路相逢，结果他们前三副牌三次抓对方三家，大获全胜。“队名要起好，很管用的。”陈天鸣很得意。当然，胜利最重要的还是努力。赛前他们做足了功课，询问和去年冠军队过招的朋友，了解对手的特色、套路。“能赢他们，我们一点也不意外。”

本报记者 钟喆 实习生 周精明

### 体彩排列 5 大派奖

本报讯 经财政部批准，国家体育总局体育彩票管理中心定于排列 5 第 14230 期（2014 年 8 月 25 日 20 点 10 分开始销售，8 月 26 日晚开奖）起开展一等奖派奖活动。

派奖活动期间，每期安排 150 万元派奖奖金，派奖共持续 30 期，派奖总金额 4500 万元，由当期一等奖中奖者按中奖注数均分。若当期一等奖未中出，当期派奖奖金与下一期派奖奖金合并后派奖。单注派奖奖金最高为 10 万元，当期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后，若单注派奖奖金超过 10 万元，超过部分滚入下一期，与下一期派奖奖金合并后派奖。最后一期一等奖若未中出，或者最后一期派奖奖金按一等奖中奖注数均分后单注派奖奖金超过 10 万元，则派奖活动往后顺延，直至派奖奖金派送完毕为止，但不再增加新的派奖奖金。（文彬）

## 玛卡 玛卡 玛卡

### 高浓缩 玛卡 玛卡 玛卡 玛卡 玛卡

## 激情澎湃的享受 全新升级上市

玛卡领先品牌，销售突破近 10 万瓶

自珍补堂的高浓缩玛卡玛卡精片以“惊爆价 99 元”亮相以来，在申城市场掀起了一阵“激情玛卡抢购风”，短短几个月，成功销售突破近 10 万瓶，申城市场遥遥领先，其中，购买者多以 40 岁以上男性居多，重复购买的顾客也很多！

规格：500mgx60 片  
QS:530119010135

### 破壁技术，全新升级上市，吸收更全面

原料精选稀少的高寒山区云南黑玛卡，主要成分是玛咖烯和玛咖酰胺，采用低温高速气流破壁技术，充分浓缩玛咖精华，因纯度高，含量明确，更易人体吸收，广受欢迎，是非常好的养生佳品。

购买 10 瓶再送 358 元男士保健裤；20 瓶送 3 瓶

特别提示：购买玛卡精片，请认准产品品质和含量，才能事半功倍！

每天推出有 20 套特价产品供你选择，价格更实惠。珍补堂玛卡精片：参考价：298 元 促销价：99 元/瓶

不是珍品，不入珍补堂 订购电话 021-51619511 400-021-9511